

喝正宗原浆 看主题之夜 聚亲朋好友 3万余人青岛啤酒节上度凉夏

17天来,济南第13届青岛啤酒节共纳客34000人,卖出了68吨啤酒。快乐共享,人气共享,济南第13届青岛啤酒节已经成了省城最接地气、最有市民味的消暑首选。

本报记者 刘飞跃

啤酒原浆爽口 释放夏夜激情

如果说夏天有什么不可辜负,那就是清凉的啤酒了。自济南第13届青岛啤酒节开幕以来,每天晚上这里都成为欢乐清凉的海洋,新鲜的青岛啤酒散发着悠悠麦香,舞台上劲爆的演出释放着夏夜的激情。

7月31日下午,记者从啤酒

节主办方获悉,从7月15日青岛啤酒节开幕以来,每个夜晚能卖出4吨啤酒,每晚有2000人左右参加。也就是说,从开幕到闭幕的17天里,共有约34000人参加了啤酒节,豪饮68吨青岛啤酒。

“在这里每个人都能喝到只有酿酒师才能品尝到的青啤原浆!”在本届青岛啤酒节上,青岛啤酒以全系产品亮相,鸿运当头、奥古特、经典1903、黑啤、白啤等啤酒,新上市的一升原浆、炫奇共12种酒水供市民畅饮。

除此之外,啤酒节的酒王争

霸赛也是重头戏。本届啤酒节上,主办方发出了酒王“征集令”,今年的“酒王争霸赛”实现全国百城联动,冠军不仅可以获封“酒王”称号,还将有机会参加青岛啤酒海上啤酒节,参加酒王争霸赛总决赛,争夺桂冠。

天天都有“主题” 参与就有奖品

据记者了解,从啤酒节开幕的第二天开始,每天晚上都会有不同的主题之夜。本届啤酒节的第一个主题之夜由“东南汽车”带来,当晚高颜值、高性能的东南汽车荣耀版DX7首发,在场的观众幸运地先睹为快。

为期17天的活动期间,“青

岛啤酒经典1903——精酿之夜”、“青岛啤酒炫奇——闺蜜之夜”、“鲁能地产之夜”、“万科地产之夜”等等轮番上演。青岛啤酒节每晚都为观众呈现不同的主题夜,享受不同的欢聚时刻!在主题之夜上,参展方为每位参与者都准备了精美礼品,不光体会到游戏的快乐,参与者也绝不会空手而归。

呼朋唤友而来 市民消暑首选

在青岛啤酒节这半个多月的时间里,济南多数天气以桑拿天为主,啤酒节推出的系列啤酒成为市民避暑的良方。很多市民专程来体验那种冰凉透身的感

觉,再撸着羊肉串,在这炎热的夏日,啤酒节俨然成了省城市民消暑的新去处。

市民马先生介绍,啤酒节上的扎啤、原浆以及鲜啤是家里的啤酒不能比的。“冰凉的啤酒喝下肚儿后,在桑拿天里能迅速排汗,再加上微风一吹,感觉身体瞬间清凉了下来!”马先生说。

来啤酒节现场的,大多是三五成群,相约好友或同事来此放松心情,享受生活。这里不仅仅有醇香的啤酒,还有美味的小吃,烤串、凉菜、小龙虾应有尽有。在过去的17个美妙的夜晚,市民在品尝美酒、美食,为酒王加油的同时,还享受到主办方提供的多重优惠。

鄄城一儿童凌晨被绑架

四小时后被警方解救,犯罪嫌疑人弃车逃跑

本报菏泽7月31日讯(记者 李德领 通讯员 杨兆福) 7月31日早晨,菏泽的各大微信群、朋友圈都在转发“东明发生偷孩子案件”的消息和小视频,记者从警方了解到,此案是发生于鄄城县的一起绑架案。当日7时许,犯罪嫌疑人于鄄城警方的追捕下,逃窜至东明县境内,东明警方接到指令后对涉案车辆进行

拦截。

7月31日凌晨3时许,鄄城县公安局接到报警,雅典城小区一儿童被绑架。接警后,警方立即启动应急预案,指令辖区派出所出警处置,刑侦、技术、应急处突等部门迅速赶到现场。

经了解,犯罪嫌疑人驾驶白色面包车离开,办案民警利用视频监控系统查找周边监

控。凌晨5时许,发现一辆疑似车辆在董口镇出现,指挥中心指令办案民警追踪抓捕,嫌疑车辆沿路向西南行驶。7时许,在东明县黄河大桥收费站处,民警驾车追上嫌疑车辆,示意其停车接受盘问时,犯罪嫌疑人弃车逃跑,该儿童就在车内,被安全解救。

目前,鄄城警方已锁定犯罪嫌疑人,正在积极追捕中。



7月31日上午,被绑架的孩子回到亲人怀中。

山东圣翰财贸职业学院

SHANDONG SHENGHAN FINANCE AND TRADE VOCATIONAL COLLEGE

学校简介

山东圣翰财贸职业学院是经山东省人民政府批准,国家教育部备案的全日制高等学校。2012年,学校由加拿大国际教育发展中心全方位管理,实现了领导队伍结构、人才培养理念和教育资源的国际化,并于2016年4月13日正式获得ISO9001国际质量体系认证证书。

办学宗旨

我们将始终致力于将学校办成具有国际水准的强校、名校。精心培养复合型、创新型、发展型、国际型的现代化高端技术技能人才。

办学特色

学校拥有一支由教授、博士生导师、高级工程师、副教授、工程师、“双师”型讲师组成的专业教师队伍,打造了计算机应用技术、会计电算化、建筑工程技术3个省级特色专业;以会计电算化专业核心技能课程、艺术设计专业核心职业能力课程、酒店管理核心能力、课程为主的11个省级精品资源共享课以及1个计算机应用技术领域省级教学团队。



学院及专业设置



六大专业品牌优势

银行金融实务	建筑产业化	电梯工程技术
动漫制作技术	空乘、高铁乘务	创业课程板块



与32家国内外知名企业合作成立“订单班”

学校根据人才市场需求,同惠普、甲骨文、爱登堡电梯、交通银行、平安银行、浦发银行、华为、海信等32家国内外知名企业合作办学,成立专门的“订单班”,为学生毕业即就业开辟了直通车。

实训就业

学校与交通银行、招商银行、浪潮软件集团、中国重汽、苏宁电器等多家企业合作建立校外实训基地100余个,建成校内品牌实训园共2192m²,让学生在模拟实训室中真学真做,搭建就业岗位对接平台。



双证书制度

学校实行毕业证与职业资格证书“双证融通”制度,并设有国家级、省级等技能鉴定站,学生在校期间可考取所学专业必备的会计资格证、汽车公估员证、汽车改装师证、土建施工员证、土建预算员证等37项资格证书,实现专业教学与职业资格有机衔接。

国际合作办学

学校同加拿大、美国、新西兰、日本、韩国等国外大学及企业开展教育交流与就业合作。近年来,学校汽车工程专业和动漫制作专业与日本知名学校及企业合作开通了国际化留学就业之路,为学生提供了优质的留学深造及就业机会。



山东圣翰财贸职业学院欢迎您的到来!
学校地址:山东省济南市长清大学科技园明发路1666号

招办电话: 0531-87596666
学校官网: www.suu.com.cn